

Зарвинов Сергей, 12 лет
БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

Сегодня – 9 мая две тысячи двадцать первый год,
Народ по Кирова с гвоздиками идёт.
Несут все фото прадедов своих,
Которых нет давно уже в живых.

С портрета смотрит важно лейтенант,
У девочки большущий белый бант.
Гордится правнучка фамилией бойца,
Что жизнь отдал Отчизне до конца...

Вот на портрете в орденах майор,
Портрет несёт парнишка-юниор.
Ему ещё совсем немного лет.
Спортсмен, кадет и смелый, как прадед...

А вот малыш – ему всего лишь год.
И с бабушкой за ручку он идёт.
В руках у мальчика прадедушки портрет,
А сам мальчишка, как солдат одет...

И тишина...
Прошло с тех пор семьдесят шесть,
Но имена героев до сих пор не перечить.
Те страшные бои у нас, у россиян, в крови.
Мы не забудем те трагические дни.
Герои в памяти, с портретов смотрят вновь...

За Родину, Россию, за дедов!!